BK Everfresh
Par Onsdag 2020-01-22

Partavling, 18 bord, 36 par. Antal brickor: 24. Medel: 408.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 13 527 64.58 Anders Hill - Daniel Nyrén 46869 35984 Kronhusklubben - BK Everfresh
2 4 525 64.34 Marita Svenning - Christina Wedin 47347 33971 BK Everfresh
3 110 515 63.11 Per Diener - Peter Persson 57004 46998 BK Everfresh - BK Lyx
4 3 490 60.05 Folke Grauers - Branko Stanisic 57805 28169 BK Debut - BK Everfresh
5 1 481 58.95 Anders Hole - Martin Sundsten 35805 35807 Kronhusklubben
6 114 480 58.82 Goran Almgren - Josef Iglodi 85480 15805 BK Everfresh
7 108 471 57.72 Ake Boije af Gennés - Lars Vermdahl 18415 59266 BK Lyx
8 116 469 57.48 Lena Zetterup - Jan-Olof Zetterup 87572 87573 Lerums BK
9 2 460 56.37 Ulla Holmer - Mahin Pettersson 26472 27490 BK Everfresh - Lerums BK
10 117 453 55.51 Lennart Arnby - Allan Bergstrém 7504 28394 PBK Svingeln - BK Viva
11 5 452 55.39 Kjell Andersson - Dag Kallfelt 47126 26561 BK Lyx - BK Everfresh
12 105 440 53.92 Patricia Odgvist - Séren Romare 47705 67734 BS Damernas - BK Debut
13 115 436 53.43 Claes Biihler - Svenn Erik Tholstrup 14621 48230 BK Debut - BK Everfresh
14 6 426 52.21 Gunilla Jimgren - Hans Jimgren 34961 34962 BK Everfresh
15 102 417 51.10 Hans Eriksson - Yvonne Andrén 4844 30076 Partille/MoInlycke BK - BK Everfresh
16 14 407 49.88 Yvonne Sjostrand - Kerstin Wangnerud 91146 38547 BK Everfresh
17 104 406 49.75  Anita Lansvik - Bo Svensson 55679 59984 BK Everfresh
18 10 399 48.90 Anders Simonsson - Finn Jeppsson 56420 88498 BK Everfresh - Askims BK
19 16 396 48.53  Lillvi Arhage - Berit Hedstrom 54397 54369 BK Everfresh
20 8 393 48.16 Pia Rasmusson - Kalle Rasmusson 48116 48115 BK Everfresh
21 111 384 47.06 Elisabet Grimberg - Agneta Flomark 55479 54789 BK Debut - BK Everfresh
22 107 383 46.94  Anders Biel - Thomas Nortoft 68041 64115 BK Debut - Royal Bachelors Club
22 118 383 46.94 Goran Karlander - Eva Roos 40653 8804 BK Lyx - BK Everfresh
24 11 375 45.96 Ingrid Katz - Yvonne Johansson 25953 40713 BK Everfresh
25 103 365 44.73  Sigurd Walldal - Anders Tholén 56993 56992 BK Lyx
26 112 364 44.61 Birgit Andersson - Inger Carlstedt 5116 87216 BK Lyx - BK Everfresh
27 17 356 43.63 Pekka Saar - Kerstin Magnusson 30034 83596 BK Everfresh
28 12 354 43.38 Lennart Andrén - Ingrid Andrén 91145 31787 BK Everfresh
28 101 354 43.38 Birgitta Emanuelsson - Eva Kristina Isaksson 33863 47544 BS Damernas
28 113 354 43.38 Bengt Johansson - Karl Aberg 61373 56388 BK Everfresh
31 106 346 42.40 Annika Laremark - Bengt Bjerstaf 88030 83919 BK Everfresh
32 7 335 41.05 Marie-Louise Moberg - Maud Brandt 36223 37969 BK Everfresh
33 9 327 40.07 Mabel Leman - Birgitta L Emanuelsson 18825 39827 BK Everfresh
34 15 325 39.83 Maj-Britt Carlbaum - Rose-Marie Berndtsson 9761 35936 BK Everfresh
35 109 324 39.71 Stephen Cronberg - John Wikstrand 43315 45612 Askims BK - BK Everfresh
36 18 316 38.73 Hedvig Odelberg - Brita Aimgren 48866 44737 BK Debut - BK Everfresh
1 4 ED10873 Basta kontrakt 2 442 Basta kontrakt 3 49 Basta kontrakt
Nord v DKn42 54 N =450 Ost v D52 2NT S =120 Syd vKn1075 2¢ S =90
Ingen +3 NS + D985 ov + E10654
»76 & ¢ v & NT #DKn83 & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT
42 465 N7 7 10119 a- 4KKn9876 N 6 7 5 6 8 4KD10 #EKn54 N887 77
vE963 v75 S 7 7 10119 vK10873 vKn9 S 6756 8 vD963 vE42 S887 77
¢ EKD ¢ Kn8542 06 6 314 ¢+ EK106 ¢ 32 06 56 75 ¢+ D7 ¢ Kn932 O556 6 6
#9432 #K1085 V66314 *K742 #1095 V656775 #9742 #D6 V556¢6¢6
& KKn9 4 ED1053 487632
v K108 vE64 v K8
¢ 10976 ¢+ Kn74 + K8
#EDKn »E6 #Kn853
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 3 464 N+1 w7 450 26.0 8.0| 10 5 2NV-4 44 200 340 0.0 1 12 2vV-3 49 300 320 20
10 5 44 N+1 97 450 26.0 8.0|115 102 2NV-3 44 150 31.0 3.0| 16 7 2NO-3 ¢K 300 320 20
13 1 44 N+1 w7 450 26.0 8.0|118 104 2NN+1 &5 150 31.0 3.0|116 107 24 O-3 ¢K 300 320 20
14 8 44 N+1 v5 450 26.0 8.0|113 101 INN+1 48 120 28.0 6.0|111 106 24 O-2 ¢K 200 28.0 6.0
107 103 44 N+1 v7 450 26.0 8.0 9 17 2v V-2 «4 100 24.0 10.0| 110 117 2NN= v3 120 26.0 8.0
110 105 44 N+1 2 450 260 80| 14 8 3v V-2 44 100 24.0 10.0 9 14 2v N= A 110 23.0 11.0
112 111 44 N+1 7 450 26.0 8.0| 15 2 4v V-2 42 100 240 10.0| 13 2 2¢ N+1 v2 110 23.0 11.0
114 108 44 N+1 v7 450 26.0 8.0 6 16 3v V-1 &4 50 18.0 16.0| 11 6 INN= vA 90 17.0 17.0
115 102 44 N+1 v7 450 26.0 8.0|106 116 3v V-1 42 50 18.0 16.0| 101 112 INN= *6 90 17.0 17.0
12 11 44 N= v7 420 13.0 210|114 108 34 O-1 #A 50 18.0 16.0| 108 104 INN= «Q 90 17.0 17.0
18 4 44 N= 8 420 13.0 21.0| 13 1 24S-1 +A -100 110 23.0|118 105 2# S= ¢+Q 90 17.0 17.0
106 116 44 N= v7 420 13.0 210|107 103 24 S-1 ¢A -100 11.0 23.0 8 4 INS-1 v6 -50 9.0 25.0
113 101 44 N= v7 420 13.0 210|110 105 24 S-1 K -100 11.0 23.0| 15 3 INN-1 v2 -50 9.0 25.0
6 16 3NS= ¢A 400 7.0 270|112 111 INS-1 ¢A -100 11.0 23.0| 18 5 2y N-1 vA -50 9.0 25.0
118 104 3NS= ¢A 400 70 270| 12 11 24 O= #A -110 50 29.0| 115 103 24 S-1 49 -50 9.0 25.0
9 17 24 N+4 &5 230 3.0 310|109 117 2v V= a4 -110 5.0 29.0| 10 17 INN-2 2 -100 3.0 31.0
109 117 24 N+4 &5 230 3.0 310 7 3 2vV+l a2 -140 1.0 33.0| 109 114 24 S-2 v6 -100 3.0 31.0
15 2 34 N+2 +5 200 0.0 340 18 4 29 V+1 a2 -140 1.0 33.0|113 102 2NS-3 #4 -150 0.0 34.0
4  EKDKn Bésta kontrakt 5 43 Bésta kontrakt 6 48754 Bésta kontrakt
Vast v 10642 5¢v N =650 Nord v EK853 4¢ N =130 Ost v 854 3NT O =-600
Alla + 103 NS ¢+ E84 ov + K82
#K53 & ¢ v & NT *K864 & ¢ v & NT #953 & ¢ v & NT
410432 4765 N 1011111010 4 EKn104 4 K8652 N 9 106 4 7 4Kn63 4 EK9 N2 4454
vKn3 vD75 S 1011111010 vDKn9764 v 102 S 9 106 4 7 vKD10 vE32 S 24454
¢EB875 +Kn62 032222 + 106 +97 032785 ¢+ ED654 +9 O 109 9 8 9
#DKn6 410742 V32222 *E #D532 V32785 »87 #DKn10642 V 108 8 8 9
498 4 D97 4 D102
v EK98 v- v Kn976
+ KD94 + KDKn532 + Kn1073
#E98 #Kn1097 #EK
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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1 12 3NS+2 +¢A 660 31.0 3.0|106 118 3NS+1 ¥4 630 340 0.0 2 1 3vV-2 &5 200 340 0.0
16 7 3NS+2 ¢5 660 31.0 3.0 2 1 3NS-= v6 600 320 20| 14 10 3NV-1 48 100 30.0 4.0
111 106 3NS+2 ¢5 660 31.0 3.0| 17 11 4e V-4 ¢A 200 30,0 4.0({109 105 3NV-1 44 100 30.0 4.0
113 102 3NN+2 #4 660 31.0 3.0 4 15 24 N+3 49 150 28.0 6.0|116 108 3NV-1 48 100 30.0 4.0
9 14 4vy N+1 &7 650 20.0 14.0| 102 101 3¢ S+1 &A 130 24.0 10.0 4 15 24 0+2 w7 -130 25.0 9.0
11 6 4y N+1 42 650 20.0 14.0( 113 103 3¢ S+1 vQ 130 240 10.0|106 118 24 O+2 6 -130 25.0 9.0
13 2 49 S+1 #Q 650 20.0 14.0| 116 108 3¢ S+1 &A 130 240 10.0| 16 8 3 0+2 &2 -150 22.0 12.0
108 104 5v N= 47 650 20.0 14.0 6 18 2NS= v6 120 20.0 14.0 9 5 2NV +2 8 -180 19.0 15.0
110 117 4v N+1 6 650 20.0 14.0( 13 3 44DV-1 vA 100 17.0 17.0| 117 111 2NV +2 &5 -180 19.0 15.0
116 107 4v S+1 &6 650 20.0 14.0)| 104 115 44 O-2 &J 100 17.0 17.0| 112 107 3NV = 8 -600 15.0 19.0
118 105 4v N+1 &3 650 20.0 14.0|117 111 2 N= +9 90 14.0 20.0( 114 110 3NV= 48 -600 15.0 19.0
8 4 3NN+1 &7 630 80 260( 14 10 34 O-1 #J 50 11.0 23.0 6 18 3NO+1 ¥v6 -630 8.0 26.0
10 17 3NN+1 ¥3 630 8.0 26.0( 114 110 34 O-1 #J 50 11.0 23.0| 12 7 3NO+1 v6 -630 8.0 26.0
15 3 3NN+1 &7 630 8.0 26.0| 16 8 44 N-1 2 -100 6.0 28.0( 13 3 3NV+1 8 -630 8.0 26.0
101 112 3NN+1 &4 630 8.0 26.0| 109 105 5¢ S-1 vQ -100 6.0 280| 17 11 3NV+1l v4 -630 8.0 26.0
115 103 3NN+1 &2 630 8.0 26.0|112 107 4¢ S-1 #A  -100 6.0 28.0( 113 103 3NO+1 3 -630 8.0 26.0
109 114 3NN= 2 600 20 320 12 7 3#N-3 aK -300 20 32.0|102 101 3NO+2 8 -660 1.0 33.0
18 5 2NS+3 vJ 210 0.0 34.0 9 5 54 N-4 45 -400 0.0 34.0| 104 115 3NO+2 w7 -660 1.0 33.0
7 410 Basta kontrakt 8 4 D632 Basta kontrakt 9 4 Kn843 Basta kontrakt
Syd v 1043 44 V =-620 Vast v 10752 44 N D -2-300 Nord v D653 34 O =-110
Alla + K9642 Ingen +E8 ov + Kn5
#E1065 & ¢ v & NT *Kn64 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT
4 Kn86542 & EK N47 435 4 K107 495 N6 4584 « EKD 41096 N457 67
v D72 v EK85 S47 435 vE864 vKKn3 S6 4584 vKKn87 v4 S457 77
¢+ D10 ¢E5 09 6 8 108 ¢ DKn7 ¢ K10954 0797509 +10 ¢ K9632 O9 86 6 6
*97 #D8432 V 9 6 8 108 &#E72  #D95 V69758 #ED763 #10854 V97666
4 D973 4 EKn84 4752
v Kn96 vD9 vE1092
+ Kn873 4632 + ED874
#KKn #K1083 *9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 8 3NV-2 T 200 30.0 4.0|110 106 24 N= vK 110 340 0.0| 13 5 34 0O-3 49 300 340 0.0
3 2 3v0-2 49 200 30.0 4.0 1 8 2NV-2 42 100 320 20| 11 7 lvyV-2 44 200 29.0 5.0
16 9 3NO-2 ¢7 200 30.0 4.0 3 2 29V-1 a2 50 26.0 8.0)102 109 3NV-2 ¢J 200 29.0 5.0
114 111 2NO-2 +¢3 200 30.0 4.0 7 18 2v V-1 ¢A 50 26.0 8.0|111 107 5#0-2 &7 200 29.0 5.0
116 109 3NO-2 +¢J 200 30.0 4.0( 13 4 29 V-1 +A 50 26.0 8.0(117 101 4V-2 ¢J 200 29.0 5.0
7 18 4v O-1 +3 100 19.0 150| 14 11 2¢ V-1 +A 50 26.0 8.0|114 112 2NN= &5 120 24.0 10.0
10 6 34 0O-1 ¢2 100 19.0 15.0| 114 111 2¢ V-1 +A 50 26.0 8.0 2 9 5# 0 - +A 100 21.0 13.0
13 4 3NO-1 +8 100 19.0 15.0| 10 6 2¢ O+1 3 -110 18.0 16.0( 18 8 3#V-1 ¢J 100 21.0 13.0
103 102 44 O-1 v6 100 19.0 150| 17 12 2v V= ¢A -110 180 16.0| 14 12 2¢ S-1 v8 -50 17.0 17.0
115 105 44 V-1 +¢9 100 19.0 15.0| 115 105 2v V= a2 -110 18.0 16.0| 110 116 3v N-1 49 -50 17.0 17.0
117 112 44 V-1 T 100 19.0 15.0| 15 5 INO+1 8 -120 14.0 20.0| 115 106 1% V= v3 -70  14.0 20.0
113 104 2y O+1 43 -140 12.0 22.0( 107 118 2v V+1 ¢A -140 12.0 22.0 4 3 3y N-2 48 -100 12.0 22.0
15 5 2v0+2 o7 -170 10.0 24.0( 16 9 2NV +1 46 -150 6.0 280 10 16 2&V+1l ¢J -110 6.0 28.0
17 12 3NO= a7 -600 7.0 27.0(103 102 INO+2 +4 -150 6.0 28.0( 15 6 3 0= vA -110 6.0 28.0
110 106 3NO= a2 -600 7.0 27.0(113 104 INO+2 44 -150 6.0 28.0( 17 1 1&aV+2 ¢3 -110 6.0 28.0
14 11 4e V= *A  -620 2.0 320(116 109 INO+2 6 -150 6.0 28.0 (104 103 2& V+1 ¢ -110 6.0 28.0
101 108 44 O= 7 -620 2.0 320117 112 INO+2 &3 -150 6.0 28.0( 118 108 3% V= *J -110 6.0 28.0
107 118 44 V= *2 -620 2.0 320(101 108 INO+4 2 -210 0.0 34.0(113 105 3NV= a3 -600 0.0 34.0
10 4 Kn873 Bésta kontrakt 11 & EKn Bésta kontrakt 12 4« D10 Bésta kontrakt
Ost v EK43 5¢ S =650 Syd v KKn10874 44V =-130 Vast v EK97 34 V =-140
Alla + KD73 Ingen ¢+ E9 NS + KD97
»5 & ¢ v & NT #832 & ¢ v & NT #632 & ¢ v & NT
4105 « D962 N 1010111010 4 D7 4 K9653 N36 654 4 K98763 4 E2 N3 6 433
v Knl065 v92 S 1010111010 v 953 vED S36654 v 102 v DKn54 S36444
¢ EKn65 ¢ 1094 033222 ¢+ K73 ¢ 862 O 106 6 8 8 ¢+ E8 ¢ 1054 O 107 8 9 8
*Kn82 #K763 V33222 #DKn1064 &#EK7 V 106 7 8 8 #EDS8 #Kn1097 vV 107 8 9 8
» EK4 #10842 » Kn54
v D87 v 62 v 863
+82 + DKn1054 + Kn632
#ED1094 #95 #K54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
117 101 3NS+2 v6 660 340 0.0| 15 7 44 O-3 v6 150 340 00| 16 11 34 V-1 ©vA 50 340 0.0
10 16 4y N+1 T 650 320 20 2 17 2v N+1 #A 140 31.0 3.0(116 111 INS-1 49 -100 320 20
4 3 3NN+1 42 630 28.0 6.0(116 111 2v N+1 &A 140 31.0 3.0 2 17 24 V= vA -110 28.0 6.0
17 1 3NN+1 &3 630 28.0 6.0| 13 6 2y N= «A 110 270 7.0| 13 6 24 V= vA -110 28.0 6.0
104 103 3NS+1 +5 630 280 6.0]|113 106 2v N= A 110 27.0 7.0]|118 109 24 V= vA -110 28.0 6.0
115 106 44 S= +A 620 240 10.0| 12 8 44 V-1 ¢A 50 22.0 12.0 5 4 34 V= vA  -140 16.0 18.0
2 9 3NS= +5 600 140 200|114 101 34 O-1 +Q 50 22.0 12.0| 14 1 34V= vA -140 16.0 18.0
11 7 3ANS= v5 600 140 20.0| 115 107 24 O-1 v6 50 22.0 12.0| 15 7 24 V+1 vA  -140 16.0 18.0
13 5 3NS= v5 600 14.0 20.0 3 10 3vy N-1 #A -50 17.0 17.0| 18 9 34 V= vA  -140 16.0 18.0
14 12 3NS= +5 600 140 20.0| 18 9 2¢y N-1 #A -50 17.0 17.0| 102 117 24 V+1 +K -140 16.0 18.0
102 109 3NS= +6 600 140 20.0|102 117 3vyDN-1 #A -100 13.0 21.0|103 110 24 V+1 vA -140 16.0 18.0
110 116 3NN= 46 600 140 20.0| 105 104 3vy N-2 #A -100 13.0 21.0| 105 104 24 V+1 vA  -140 16.0 18.0
111 107 3NS= +6 600 14.0 20.0 5 4 3&V= »8 -110 9.0 25.0| 112 108 24 V+1 vA -140 16.0 18.0
113 105 3NS= +6 600 140 20.0| 103 110 24 O= v6 -110 9.0 250|114 101 24 V+1 vA -140 16.0 18.0
114 112 3NS= v6 600 140 200| 16 11 24 O+1 v6 -140 6.0 28.0 3 10 24 V+2 ©vA -170 5.0 29.0
15 6 3NS-1 v5 -100 20 320]| 14 1 3y N-3 &K -150 3.0 31.0| 12 8 34 V+l vA -170 5.0 29.0
18 8 3NS-1 ¢5 -100 2.0 320(118 109 3#V+2 «A -150 3.0 310|113 106 24 V+3 vA  -200 1.0 33.0
118 108 3NS-1 ¥5 -100 2.0 32.0(112 108 3NO+1 v¥6 -430 0.0 34.0( 115 107 24 V+3 A  -200 1.0 33.0
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13 4 EKn8 Basta kontrakt 14 4 E107 Basta kontrakt 15 4 Kn10652 Basta kontrakt
Nord v D106 44 S =620 Ost v 843 5v O =-450 Syd v E982 5& V D -2 300
Alla + KD105 Ingen + KDKn8 NS +52
#Kn43 & ¢ v & NT #K105 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT
aD52 476 N8 9 7 99 aKn64 4 KD985 N4 82 37 |4D & K983 N 4 4 109 6
v EK97 vKn532 S 8 107 109 vEK96 vKn752 S 48237 |v4 v Kn6 S 4 4 109 6
¢973 ¢ E82 0536 3 4 4103 ¢7 O 9 5 11106 |+Knl094 ¢ K8763 09 9 344
K106 #9872 V53634 #DKn64 #E72 V 9 5 11106 |[#EKDKn1l075 #86 V99344
& K10943 432 s E74
v 84 vD10 vKD10753
+ Kn64 + E96542 ¢ ED
#ED5 #983 #93
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
18 10 INO-3 «3 300 340 0.0|104 111 3¢ N-1 &K -50 34.0 0.0|115 109 4¢vDS= &A 790 340 0.0
106 105 24 S+2 ¢vK 170 31.0 3.0 4 11 4¢ S-2 vA -100 30.0 4.0 2 10 4v S= *A 620 30.0 4.0
115 108 24 S+2 vK 170 31.0 3.0 6 5 4¢ N-2 «K -100 30.0 4.0 5 12 4v S= «A 620 30.0 4.0
14 2 INN+2 v3 150 270 7.0|116 112 4¢ S-2 vA -100 30.0 4.0 16 1 4v S= *A 620 30.0 4.0
104 111 INN+2 &9 150 270 7.0| 16 12 34 0+1 ¢A -170 23.0 11.0|108 113 5#DV-2 vA 300 250 9.0
1 9 24 S+1 vA 140 210 13.0| 18 10 24 O+2 ¢A -170 23.0 11.0| 114 103 5#4DV-2 vA 300 250 9.0
15 8 24 S+1 vA 140 21.0 13.0|101 109 3v V+1 +¢K -170 23.0 11.0( 15 9 3v S+l #A 170 21.0 13.0
17 3 24 S+1 vA 140 21.0 13.0|114 102 24 O+2 vQ -170 23.0 11.0|107 106 3v S+1 &A 170 21.0 13.0
107 113 24 S+1 vA 140 21.0 13.0 1 9 3vyO+2 +A -200 17.0 17.0 8 13 54V-2 vA 100 16.0 18.0
4 11 INN+1 ¢33 120 140 20.0| 14 2 3vyV+2 ¢K -200 17.0 17.0| 17 4 54V-2 vA 100 16.0 18.0
116 112 INN+1 3 120 14.0 20.0 7 13 44 O= ¢A 420 100 24.0|102 110 54 0-2 vK 100 16.0 18.0
117 103 INN+1 3 120 140 20.0| 17 3 44 O= +6 -420 10.0 24.0 7 6 5#V-1 ©vA 50 8.0 26.0
6 5 24 S= vA 110 8.0 26.0| 107 113 44 O= ¢A -420 100 24.0| 11 18 44V-1 YA 50 8.0 26.0
16 12 24 S= vA 110 8.0 26.0( 115 108 4v V= + K -420 10.0 24.0( 14 3 44 V-1 ©vA 50 8.0 26.0
118 110 3¢ N= v6 110 8.0 26.0( 117 103 44 O= «9 -420 10.0 24.0( 111 118 4« V-1 vA 50 8.0 26.0
7 13 INN= v2 90 3.0 31.0| 15 8 4v O+1 ¢A  -450 2.0 32.0(116 101 4+ V-1 ©vA 50 8.0 26.0
114 102 INN= v3 90 3.0 31.0(106 105 4v O+1 A  -450 2.0 32.0(105 112 44 V= vA  -130 1.0 33.0
101 109 2NN-1 2 -100 0.0 34.0(118 110 4vy O+1 +A  -450 2.0 32.0(117 104 44 V= vA  -130 1.0 33.0
16 4 D1042 Basta kontrakt 17 D Basta kontrakt 18 « D10 Basta kontrakt
Vast v D65 5NTV =-660 Nord v DKn763 34 O =-140 Ost v 10853 54 O =-450
ov .- Ingen + EKn65 NS + 86
#KKn8542 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT #EKn843 & ¢ v & NT
4 K96 « E875 N7 3121 410764 & KKn932 N8 8534 4 EK532 4Kn98764 N 8 7 102 4
vE74 v K10982 S73121 v 952 v EK108 S 88534 vK v 972 S 87 102 4
¢ EKKn96 ¢ D8 O 6 10111011 + KD ¢ 742 055898 + ED5 ¢ K107 056 3 117
#E10 *97 V 6 10111011 #KD75 &6 V55898 #KD107 #6 V56 3117
4 Kn3 & E85 a-
v Kn3 v4 v EDKn64
+ 1075432 410983 4 Kn9432
#D63 #E9842 %952
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 3 24 V42 48 -170 34.0 0.0 8 7 54D0O-3 v4 500 340 0.0]|113 109 24 V+3 +38 -200 34.0 0.0
107 106 INV +6 %3 -270 32.0 2.0 3 11 44 0-2 v4 100 31.0 3.0 3 11 44 0O0+1 vA -450 18.0 16.0
105 112 3NV= LN -600 29.0 5.0 4 14 44 O-2 v4 100 31.0 3.0 4 14 44 O+1 &9 -450 18.0 16.0
117 104 3NV = »5 -600 29.0 5.0 13 9 34 0-1 v4 50 26.0 8.0 6 1 44 V+1 &A -450 18.0 16.0
111 118 5¢ V+1 44 -620 26.0 8.0|104 114 34 O-1 v4 50 26.0 8.0 8 7 44 V+1 93 -450 18.0 16.0
2 10 3NV+1 &2 -630 24.0 10.0| 118 112 44 O-1 v4 50 26,0 8.0| 13 9 44 O+1 &9 -450 18.0 16.0
15 9 4y O+1 2 -650 18.0 16.0| 113 109 24 O= v4 -110 22.0 120| 15 10 44 V+1 #A -450 18.0 16.0
17 4 4y O+1 &3 -650 18.0 16.0 6 1 24 0+1 v4 -140 16.0 18.0( 16 2 44 O+1 vA -450 18.0 16.0
102 110 4y O+1 43 -650 18.0 16.0( 15 10 24 V+1 vQ -140 16.0 18.0| 103 111 44 O+1 49 -450 18.0 16.0
114 103 4y O+1 4 -650 18.0 16.0| 106 101 24 O+1 v4 -140 16.0 18.0| 104 114 44 O+1 &2 -450 18.0 16.0
116 101 5v O= #Q -650 18.0 16.0| 108 107 24 O+1 v4 -140 16.0 18.0| 106 101 54 V= +6 -450 18.0 16.0
5 12 3NV+2 &4 -660 12.0 22.0| 115 110 34 O= v4 -140 16.0 18.0| 108 107 44 V+1 +¢8 -450 18.0 16.0
8 13 4v O+2 2 -680 8.0 26.0(103 111 5¢ N-3 vA -150 10.0 24.0| 115 110 44 V+1 &4 -450 18.0 16.0
108 113 4v O+2 ¢4 -680 8.0 26.0( 117 105 24 O+2 v4 -170 8.0 26.0( 116 102 44 V+1 8 -450 18.0 16.0
115 109 4v O+2 ¢2 -680 8.0 26.0| 17 5 24 O+3 v4 -200 6.0 28.0 (117 105 44 V+1 5 -450 18.0 16.0
11 18 3NV +4 #4 -720 3.0 31.0| 16 2 44 O= &A  -420 4.0 30.0(118 112 44 V+1 3 -450 18.0 16.0
16 1 3NV+4 &2 -720 3.0 310 18 12 3NV+l1 v7 -430 2.0 320 17 5 44 V42 48 -480 1.0 33.0
7 6 5vDO= #Q -850 0.0 340|116 102 5¢DN-3 vA  -500 0.0 340( 18 12 44 V+2 48 -480 1.0 33.0
19 s K Bésta kontrakt 20 4974 Bésta kontrakt 21 4982 Bésta kontrakt
Syd v EKKn84 44 V D -1 200 Vast v EK9 3v V =-140 Nord v732 ANT O =-430
(6)) +83 Alla ¢+ E75 NS + DKn83
#Kn10732 & ¢ v & NT #D753 & ¢ v & NT *K86 & ¢ v & NT
4 ED1084 49732 N 8 5 104 6 «E10 & KKn N57 487 4 E103 4 KD5 N7 5343
vD10 v 96 S 8 5 104 6 vD86432 v1075 S57 487 v8654 vKDKn109 S 7 5 3 4 3
¢ K542 ¢ DKn10 058396 + K94 ¢ DKn2 086 9565 ¢ EK7 #0942 O6 8 109 10
*64 #ED98 V58396 294 #EKNn1062 V 8 6 9 5 5 #Kn95 #E10 V 6 8 109 10
& Kn65 4 D86532 4 Kn764
v 7532 vKn vE
+ E976 + 10863 + 1065
*K5 *K8 #D7432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 14 4v S= oA 420 31.0 3.0|105 114 44 S= +9 620 340 0.0)| 14 6 2v O+2 4 -170 34.0 0.0
7 2 49y N= 3 420 310 3.0| 13 10 3vDV-1 ¢A 200 300 4.0)| 10 9 4v O = 46 -420 26.0 8.0
13 10 4v N= a7 420 31.0 3.0|107 102 34 O-2 vA 200 30.0 4.0|105 101 4v O= T -420 26.0 8.0
116 103 4v N= 49 420 31.0 3.0|117 106 4v V-2 &7 200 30.0 4.0|110 109 4v O= +5 -420 26.0 8.0
9 8 44 V-2 vA 200 23.0 11.0| 104 112 24 S+2 v6 170 25,0 9.0|114 106 4v O= 46 -420 26.0 8.0
16 3 34 0-2 +A 200 23.0 11.0| 118 101 34 S+1 &3 170 25,0 9.0|116 104 4v O= +6 -420 26.0 8.0
17 6 34V-2 vA 200 23.0 11.0| 11 15 INN+1 ¢Q 120 22.0 12.0| 117 107 4v O= a4 -420 26.0 8.0
111 115 2v N+3 ¢ Q 200 23.0 11.0|111 115 24 S= v4 110 20.0 14.0| 118 102 4v O= 46 -420 26.0 8.0
4 12 3y N+1 49 170 15.0 19.0 4 12 240-1 vJ 100 17.0 17.0 5 1 49y O+1 &5 -450 9.0 25.0
11 15 3vy N+1 49 170 15.0 19.0 7 2 3vV-1 44 100 17.0 17.0 8 3 4vO0+1 &2 -450 9.0 25.0
104 112 3v N+1 43 170 15.0 19.0| 109 108 3« S- v4 -100 140 20.0| 12 15 4v O+1 46 -450 9.0 25.0
117 106 2v N+2 ¢Q 170 15.0 19.0| 16 3 2v0= &K -110 10.0 24.0| 13 11 5vO= 6 -450 9.0 25.0

BK Everfresh, Par Onsdag 2020-01-22, sida 3 av 4




18 1 24V-1 vA 100 6.0 28.0| 17 6 2v V= 49 -110 100 240| 16 4 4v O+1 #4 -450 25.0
105 114 34 V-1 vA 100 6.0 28.0| 18 1 2vV= a4 -110 100 240| 17 7 4v O+1 #4 -450 25.0
107 102 3v V-1 &5 100 6.0 28.0 5 14 2vV+1 vA -140 5.0 29.0| 18 2 4v O+1 &2 -450 25.0
109 108 3«4 V-1 vA 100 6.0 28.0| 116 103 2y V+1 vA -140 50 29.0| 108 103 4y O+1 #3 -450 25.0
113 110 3«4 V-1 vA 100 6.0 28.0|113 110 34 S-2 v4 -200 2.0 32.0( 112 115 4y O+1 &2 -450 25.0
118 101 34 O= «K -140 0.0 34.0 9 8 3#N-4 v5 400 0.0 340|113 111 4v O+1 44 -450 25.0
22 4 DKn74 Basta kontrakt 23 & KKn5 Basta kontrakt 24 + D76 Basta kontrakt
Ost v 10865 2NT O =-120 Syd vE8 2y V =-110 Vast v EDKn64 6a V =-980
ov ¢E3 Alla ¢ K1075 Ingen ¢ 743

*K74 & ¢ v & NT #9542 & ¢ v & NT #83 * NT
4K52 4963 N4 4765 «E1063 4D4 N56565 4 Kn3 « EK1052 N 1 2
v 94 vEKD S44765 vKD43 vKnl07 S56565 v K72 v 1093 S1 2
¢ K864 ¢ D1092 0896 68 ¢ Kn9 ¢ 6432 086877 ¢+ D105 ¢ EK6 O 10 011
#ED86 #532 V9966 8 *763 #EKD10 vVe8e6877 #EK1072 #Kn6 VvV 12 211
«E108 #9872 « 984
v Kn732 v 9652 v 85
¢ Kn75 ¢ ED8 ¢ Kn982
#Kn109 «Kn8 «D954
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
108 103 3¢ O-2 #J 200 0.0 6 2 3#0-1 +A 100 20112 113 3NV-2 v4 100 . 0.0

10 9 3¢ O-1 +5 100 3.0[105 116 2#0-1 +A 100 20| 14 7 3NV-1 »T 50 . 2.0
116 104 3¢ O-1 5 100 30118 103 3NV-1 7 100 2.0(109 104 INV+4 vQ -210 . 4.0
114 106 1lv S= *4 80 6.0 | 109 104 Pass 6.0 105 116 44 O= v8 -420 . 7.0

5 1 Pass 9.0(117 108 1lv V= *7 -80 8.0] 118 103 44 O= v8 -420 . 7.0
117 107 Pass 9.0 5 16 INO= a5 -90 13.0 5 16 3NV+1l +¢5 -430 .0 11.0
110 109 24 S-1  +5 -50 120 15 1 INV= *7 -90 13.0| 111 110 3NV+1 3 -430 .0 11.0

12 15 1¢ O= 48 -70 14.0| 114 107 INO-= 9 -90 13.0| 106 102 44 O+1 +¢2 -450 19.0 15.0

17 7 INO= *J -90 17.0| 115 101 INO= a2 -90 13.0| 114 107 44 O+1 8 -450 19.0 15.0
112 115 2¢ O= v3 -90 17.0 9 4 1lvV+l 5 -110 22.0 6 2 3NV+2 v4 -460 9.0 25.0

13 11 2¢vS-2 ¢K -100 20.0| 12 13 1y V+1l &9 -110 22.0 9 4 3NV+2 &8 -460 9.0 25.0

18 2 34 0= »J -110 23.0| 17 8 2v V= +5 -110 220 11 10 3NO+2 +¢2 -460 9.0 25.0
113 111 3¢ O= ) -110 230 18 3 1vV+1l o7 -110 220| 12 13 3NV+2 vA -460 9.0 25.0
118 102 2¢ V+2 ¢A  -130 26.0| 106 102 3# V= ¢A  -110 22.0| 17 8 3NV+2 ¢vQ -460 9.0 250

8 3 2NV +1l &4 -150 30.0( 14 7 INO+1 <A -120 28.0| 18 3 3NV+2 ¢vQ -460 9.0 250

14 6 3vS-3 ¢K -150 30.0| 111 110 1y V+2 7 -140 30.0( 115 101 3NV+2 vA -460 9.0 25.0

16 4 INO+2 #J -150 30.0( 11 10 2NV+1 49 -150 32.0| 117 108 3NV+2 vA -460 9.0 25.0
105 101 3vyDS-3 ¢4 -500 34.0( 112 113 INN-2 &A -200 340( 15 1 3NO+3 8 -490 0.0 34.0
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